
 

Technická univerzita vo Zvolene 

  

Kontakt: 
Ing. et. Ing. Ján Lichý, Ph.D.   
Kancelária rektora 
T. G. Masaryka 24, 960 01 Zvolen  
email: lichy@is.tuzvo.sk 
Telefón: + 421 45 5206 696  
Mobil: + 421 918 989 805 
GPS súradnice: 48.572024,19.118499 
 

T. G. Masaryka 24, 960 01 Zvolen 
press@tuzvo.sk| www.tuzvo.sk   

 

Tlačová správa 

Nová študentská zóna na TUZVO: Spolupráca akademickej sféry a praxe priniesla jedinečný výsledok 

Zvolen, 24. februára 2025 – Na Drevárskej fakulte Technickej univerzity vo Zvolene vznikol projekt, 
ktorý predstavuje výnimočný príklad medziodborovej spolupráce v akademickom prostredí a jej 
prepojenia s praxou. Výsledkom tejto synergie je nová oddychovo-pracovná zóna, ktorá bude slúžiť 
študentom a odkazovať na ich invenciu, novátorstvo, precíznosť a schopnosť prepojiť teóriu s 
praktickou realizáciou. 

Projekt vznikol v rámci programu skill.ED nadácie Kronospan foundation v prepojení na spoločnosť 
Kronovision s.r.o. a Kronospan s.r.o. vo Zvolene. Projekt sa realizoval v rámci novovytvoreného 
predmetu Simulácia medziodborovej spolupráce v praxi, ktorého cieľom bolo zapojiť študentov z 
viacerých odborov Drevárskej fakulty do procesu navrhovania a realizácie priestoru pred výťahmi na 
jednom z poschodí hlavnej budovy univerzity. Projekt predstavoval reálne zadanie, kde sa študenti mali 
možnosť stretnúť s výzvami podobnými tým, ktoré ich čakajú v praxi. 

Projekt sa začal realizovať už počas jesene roku 2023, keď študenti Katedry dizajnu nábytku a interiéru 
v spolupráci so študentmi drevárstva pracovali na konceptuálnych návrhoch interiéru a štúdiách, 
pričom využívali materiály z portfólia spoločnosti Kronospan. Po intenzívnej tvorivej fáze vznikli tri rôzne 
dizajnové riešenia a prototypy modelov priestoru, z ktorých odborná porota vybrala jedno na realizáciu. 

V jarnom období minulého roku sa projekt presunul do technickej fázy, v rámci ktorej študenti vytvorili 
detailnú technickú dokumentáciu a riešili materiálové a konštrukčné aspekty projektu. To si už 
vyžadovalo vysokú mieru samostatnosti, komunikácie a manažérskeho myslenia. Následne sa začala 
príprava interiérových prvkov, z ktorých veľkú časť vyrobili samotní študenti s využitím moderných CNC 
technológií a nástrojov vo vývojových dielňach TUZVO. Tento praktický prístup študentom poskytol 
cenné skúsenosti v oblasti projektového manažmentu, simulácie a koordinácie pracovných postupov a 
komunikácie s dodávateľmi. 

Osobitnou hodnotou projektu bolo to, že v jeho finálnej fáze pracovali študenti dobrovoľne, mimo 
riadneho vyučovacieho procesu, a vložili do neho svoje nadšenie a odhodlanie. Ich angažovanosť je 
dôkazom toho, že kvalitné akademické projekty dokážu motivovať študentov k aktívnej participácii a 
osobnostnému rastu. 

Nová študentská zóna bola dokončená v decembri 2024 a poskytuje moderné miesto na štúdium, relax 
i spoluprácu na projektoch. Každý detail odráža hodnoty a vizuálnu identitu TUZVO a ukazuje, ako 
dokáže efektívna spolupráca medzi akademickou sférou a praxou viesť k výnimočným výsledkom. 
V tejto súvislosti rektor TUZVO Rudolf Kropil uviedol: „Som mimoriadne potešený, že sme aj v tomto 
prípade využili tvorivý potenciál a inovatívny prístup našich študentov. Práve oni majú takto možnosť 
vidieť uplatnenie svojich študentských diel priamo v praxi a zároveň tak aktívne participujú na živote 
univerzity. Aj toto je jeden zo spôsobov, ako zatraktívniť štúdium na Technickej univerzite vo Zvolene“. 

Oficiálne otvorenie priestoru je naplánované na 27. februára 2025. Na tejto udalosti sa stretnú všetci, 
ktorí sa podieľali na realizácii projektu – študenti, učitelia, mentori a zástupcovia spoločností 
Kronospan, s.r.o. a Kronovision, s.r.o. spolu s vedením Technickej univerzity vo Zvolene a Drevárskej 
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fakulty, aby si spoločne pripomenuli hodnotu spolupráce a tvorivého prístupu v akademickom 
prostredí. 

Na príprave a realizácii projektu sa podieľali študenti Bc. Hana Šegedová, Bc. Barbora Chudá, Bc. Paulína 
Abrahámová, Bc. Šimon Janovič, Bc. Branislav Zachar, Martin Maďar, Bc. František Čakloš a Šimon 
Poláček a ich pedagógovia doc. Ing. Zuzana Tončíková, ArtD., doc. Ing. Nadeža Langová, PhD., doc. Ing. 
Richard Kminiak, PhD. a Ing. Anna Vilhanová, PhD. 

 

O nás: 

Technická univerzita vo Zvolene je moderná vysokoškolská inštitúcia, ktorá rozvíja tvorivé vedecké 
bádanie a na jeho základe poskytuje vzdelávanie vo všetkých troch stupňoch vysokoškolského štúdia v 
európskom vzdelávacom a výskumnom priestore. V systéme vysokých škôl na Slovensku má jedinečnú 
profiláciu so zameraním na komplex les – drevo – ekológia – environment s primeraným rozšírením do 
ďalších technických, prírodovedných, bezpečnostných, ekonomických a umeleckých oblastí. 

V súlade s profiláciou napĺňa Technická univerzita vo Zvolene svoje poslanie zelenej univerzity, ktoré 
pramení z tradícií banskoštiavnickej Baníckej akadémie ako jednej z najstarších vysokých škôl 
technického a lesníckeho zamerania v Európe i vo svete. Od januára 2021 je členom Konzorcia 
slovenských vysokých škôl U10+. Technická univerzita vo Zvolene má v súčasnosti štyri fakulty, ktorými 
sú: 

• Lesnícka fakulta, 

• Drevárska fakulta, 

• Fakulta ekológie a environmentalistiky, 

• Fakulta techniky. 


